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NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 19 APRIL 2021. 

Aanwezig: Raf De Wolf: Burgemeester; 
Jan Vanderstraeten, Goedele Uyttersprot, Maria Van Keer, 
Goedele De Cock: Schepenen; 
Luc Vermeir: Algemeen directeur; 

Verontschuldigd: Mike Torck: Schepen 
 
De zitting wordt geopend om 14.15 uur. 
 
 

AGENDA 
 

Goedkeuring notulen 

1.  Goedkeuring notulen schepencollege d.d. 12.04.2021. 
 
De notulen van de vergadering van het schepencollege d.d. 12.04.2021 worden 
goedgekeurd. 
 
 
 

Interne agendapunten 

 
5.  Decreet Buitenschoolse opvang en activiteiten: een belangrijke regierol voor het 

lokaal bestuur. 
 
Bericht van San Cooreman, afdelingshoofd Burger en Welzijn, d.d. 19 april 2021. 
Omschrijving en motivatie 
Met het nieuwe decreet houdende de organisatie van buitenschoolse opvang en de 
afstemming van buitenschoolse activiteiten wordt ‘de BKO’ zoals we die nu kennen grondig 
gewijzigd.  
 
De Vlaamse Overheid wil lokaal een geïntegreerd aanbod laten ontsluiten zodat kinderen 
optimale speel- en ontplooiingskansen krijgen en ouders hun werk, opleiding en gezin vlot 
kunnen combineren. Dit aanbod moet toegankelijk en betaalbaar zijn voor iedereen. Het 
efficiënt inzetten van beschikbare infrastructuur is cruciaal.  
 
Het lokaal bestuur krijgt de expliciete opdracht om de regierol op te nemen en een 
participatief meerjarentraject op te zetten, dat verankerd wordt in de meerjarenplanning. 
De gewijzigde financiering - van de voorziening naar het lokaal bestuur - moet daarbij 
bijzondere aandacht krijgen.  
 
De expliciete opdracht van het lokaal bestuur, de doelstellingen en acties, de rollen en fora 
worden concreet toegelicht in de nota in de bijlage.  
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Het schepencollege neemt kennis van 
- de decretaal verplichte regierol buitenschoolse opvang en activiteiten voor het 
 lokaal bestuur. 
- de impact van het bijhorend participatief meerjarentraject op de dagelijkse 
 werking. 
- de geleidelijke overgang van financiering van de voorzieningen naar de forfaitaire 
 financiering van het lokaal bestuur. 
 
Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord: 
- met de lokale doelstellingen en acties, rollen en fora zoals toegelicht in de nota in 
 de bijlage. 
 
Het schepencollege beslist om bij de kerngroep naast de schepen van sociale zaken ook de 
schepen van jeugd op te nemen. Ze fungeren in die rol dan ook in duo. 
 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan San Cooreman - afdelingshoofd 
Burger en Welzijn, aan Sarah De Borle - Huis van het Kind, aan Wendy Cooreman - 
sportdienst, en aan de pedagogisch medewerker van de buitenschoolse kinderopvang van 
’t Kwakkeltje. 

 
 
 
11.  Cultuurdienst - Film in openlucht. 
 
Bericht van Yoko Van Praet, diensthoofd cultuurdienst, d.d. 12.04.2021. 
Omschrijving en motivatie 
We gaan opnieuw een zomer met corona tegemoet. Om onze burgers hun culturele honger 
toch enigszins te stillen, willen we een aantal films aanbieden in openlucht in de tuin van De 
Fontein. We kiezen hier voor een redelijk veilige optie, aangezien film in openlucht met een 
beperkt publiek ook vorige zomer heeft mogen plaatsvinden. 
 
Vanuit Dijk92 kwam de vraag om deze zomer een regionale filmprogrammatie aan te bieden 
in openlucht in de negen gemeentes. We willen daarbij zowel kinderen als volwassenen 
bedienen. We stemmen onze data en films dus op mekaar af, door te werken met één 
regionale filmkalender. Dijk92 zal de kosten voor promotie en communicatie op zich nemen. 
 
Het huren van een LED-scherm (4 x 2m) voor een weekend zal een kostprijs van ± 3.000 euro 
incl. btw (raming) met zich mee brengen. Alle andere zaken (geluidssysteem, video,..) 
kunnen worden voorzien door de techniekers van CC De Biekorf. Daarnaast moet de film 
worden gehuurd en moeten er vertonersrechten worden betaald. 
 
We willen aan het begin van de zomer een “filmfestival” laten plaatsvinden op vrijdag 2, 
zaterdag 3 en zondag 4 juli 2021. Voor het kiezen van de films zullen we, na interne selectie, 
een poll houden op Facebook, om zo onze geïnteresseerde burgers mee te laten beslissen.  
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We stellen voor om een ticketprijs van 5 euro te hanteren voor volwassenen, 3 euro voor 
kinderen en jongeren en 1,5 euro voor mensen met een UITpas aan kansenstarief.  
 
Op dit moment kunnen we reeds starten met de verkoop van 50 tickets. Hopelijk kunnen we 
dit aantal laten stijgen tot 150 tickets.   
 
Indien toegelaten, kan een vereniging de toog uitbaten. De toog blijft dan maximum open 
tot 23u, zodat het publiek nadien de lokale horeca kan steunen.  
 
 
 

Het schepencollege gaat niet akkoord met het organiseren van dit “filmfestival”. De prijs 
om dit te organiseren ligt te hoog in verhouding met de verwachte opkomst. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de cultuurdienst. 

 
 
 
 
12.  Cultuurdienst - Fonteinavonden zomer 2021. 
 
Bericht van Yoko Van Praet, diensthoofd cultuurdienst, d.d. 12.04.2021. 
Omschrijving en motivatie 
De culturele sector is tot op heden niet mogen opstarten. Toch kijken we hoopvol naar de 
komende zomer en willen we ook de Fonteinavonden voor deze zomer verder uitwerken.  
 
Het idee om artiesten uit de programmatie van CC De Biekorf aan bod te laten komen, willen 
we naast ons neerleggen. Op dit moment moeten we uitgaan van een max. toegelaten 
publieksaantal van 50 personen. Indien we de ticketprijs binnen de perken willen houden, 
dan zal dit een groot financieel verlies per avond met zich mee brengen. We stellen daarom 
voor om opnieuw de lokale kaart te trekken. We gaan op zoek naar lokale artiesten die een 
avondvullend concert kunnen brengen. En we geven het publiek de kans om dit concert 
gratis bij te wonen. De data (04/06, 11/06, 18/06 en 25/06) blijven ongewijzigd.  
 
Lebbeekse verenigingen kunnen zich kandidaat stellen voor de tooguitbating.  
 
Kan het schepencollege akkoord gaan met de verdere organisatie van de Fonteinavonden in 
deze gewijzigde vorm?  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de verdere organisatie van de Fonteinavonden in 
deze gewijzigde vorm. 
Er wordt wel gevraagd om ervoor te zorgen dat de data niet samenvallen met wedstrijden 
van de Rode Duivels in het EK Voetbal. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de cultuurdienst. 
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13.  Academie. Toevoeging aan academiereglement. 
 
Bericht van Christine De Greef, academie, d.d. 13.04.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Naar aanleiding van de coronamaatregelen dringen zich nog een aantal kleine toevoegingen 
op binnen het academiereglement. 
 
Voorstel 
Gelieve volgende toevoegingen op te nemen: 
 
Hoofdstuk 2 – Artikel 4 - §4 specifieke onderwijsbehoeften 

- Zorgleerkracht (toegevoegd) 
 
Hoofdstuk 3 – Artikel 5 – Inschrijvingen 
Artikel 5 bis (toegevoegd)  
Leerlingen die in de loop van de maand september inschrijven worden als "verontschuldigd" 
beschouwd voor de lessen vóór hun effectieve inschrijvingsdatum. (toegevoegd) 
 

Hoofdstuk 8 leerlingenevaluaties – Artikel 45 §2 lid 4 
-eenmalige wijziging evaluatiereglement schooljaar 2020- 2021 o.w.v.  
coronamaatregelen: 

Evaluatie eindjaren (3.3, 4.3) & specialisatie (S1 & S2): 1 intern (i.p.v. 
extern) jurylid geeft feedback op minimum 1 toonmoment. Deze 
feedback wordt door de leerkracht verwerkt in de evaluatie. 
(toegevoegd) 

 
 

Het schepencollege gaat akkoord met deze aanpassingen van het academiereglement. 
De aanpassingen mogen worden voorgelegd aan de gemeenteraad. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Christine De Greef - 
academie. 

 
 
 
 
14.  Farys-sportcentrum. Plan van aanpak compartimentering sporthal. Goedkeuring. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 13.04.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Zoals u weet werden verschillende studies gedaan wat betreft de stabiliteit van de 
bestaande sporthal, evenals de compartimentering alsook de vernieuwing van de HVAC 
volgens de geldende normen. Farys had voor al deze werken een raming opgegeven van 
ongeveer € 750.000,00. U besliste eerder om deze werken (die neerkomen op de renovatie 
van de bestaande sporthal) uit te stellen tot in 2026. 
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Om echter de veiligheid van de sporters, bezoekers en personeel te waarborgen werd het 
dossier “compartimentering” uit het geheel gelicht en wordt vanuit de sportdienst de vraag 
gesteld om dit als een apart dossier te beschouwen. Dit project is het minst dure van de  
3 projecten, maar is langs de andere kant het meest belangrijke naar veiligheid toe. En daar 
mogen geen toegevingen op gedaan worden. Zo zijn deze werken noodzakelijk naar verdere 
uitbating van de sporthal en cafetaria toe (milieuvergunning). 
 
In bijlage kan u het “plan van aanpak” terugvinden vanuit Farys.  
De werken worden geraamd op € 83.184,00 en zijn uit te voeren in 2022. Dit budget wordt 
voorzien in de Farys-meerjarenplanning. In deze prijs zijn onderstaande werken inbegrepen: 

 Alle noodzakelijke afbraakwerken; 

 Brandwerend omsluiten van de inkom; 

 Brandwerend omsluiten van de keuken; 

 Brandwerend omsluiten van een technische berging en nooduitgang; 

 Leveren en plaatsen van buitenschrijnwerk; 

 Brandwerend dichten van doorvoeropeningen en andere openingen in 
compartimentswanden; 

 Uitvoeren van noodzakelijke aanpassingswerken aan de technische uitrusting; 

 Het afwerken en terug herstellen van bouwkundige elementen, verticale wanden, 
plafonds en verlaagde plafonds; 

 Opmaken van een as-built dossier met plannen, technische fiches, verklaringen en 
attesten van de uitgevoerde werken. 

In Cobra kan u tevens de nodige documentatie terugvinden (o.a. plannen en meetstaat). 
Graag uw goedkeuring. 
 
Na goedkeuring zal een projectleider aangesteld worden. 
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het plan van aanpak betreffende de compartimentering van de 
bestaande sporthal. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris, en aan Jeroen 
Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
 
15.  Sportdienst. Aanvragen subsidies bovenlokale sportevenementen. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 29.03.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op het door de gemeenteraad in zitting van 27.11.2019 goedgekeurde reglement voor 
organisatie van bovenlokale sportevenementen. 
Gelet op het meerjarenplan 2020-2025, AP 19 - Actie 138 waarbij voor 2021 € 6.000,00 werd 
voorzien. 
Gelet op de aanvragen die binnen gekomen zijn op de sportdienst tot en met 14.04.2021. 
Gelet op de vraag tot digitaal akkoord aan de leden van de sportraad en hun positief advies. 
Gelet op de controle die is gebeurd door de sportdienst. 
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Gelet op onderstaand overzicht opgesteld door de sportdienst. 
Verzoek ik u om de voorziene subsidies goed te keuren. De uitbetaling zal gebeuren op het 
opgegeven rekeningnummer na afloop van het evenement en na de voorlegging van de 
bewijzen (uiteraard zal het doorgaan van deze evenementen afhangen van de Corona-
maatregelen op dat moment). 
De aanvragen zijn beschikbaar in Cobra. 
 

Naam club Datum aanvraag Datum evenement Soort evenement Te voorziene 
subsidie 

De Tongenslijpers 29.03.2021 07.08.2021 
(Denderbelle 
Lebbeke) 

Wielerwedstrijd 
junioren 

€ 250,00 

 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het voorzien van de voorgestelde subsidiebedragen aan Wielerclub De 
Tongenslijpers (onder voorwaarde dat deze wedstrijd kan doorgaan volgens de op dat moment geldende 
Coronamaatregelen). 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris, en aan de financiële 
dienst. 

 
 
 
 
16.  Project 'burgerbudget klimaatacties': beoordeling ontvankelijkheid ingediend 

project. 
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, d.d. 13.04.2021. 
Omschrijving en motivatie 
In het kader van het project ‘Burgerbudget klimaatacties’ konden de kandidaturen ingediend 
worden tot en met 31 maart 2021. Het is aan het gemeentebestuur of aan het college van 
burgemeester en schepenen om de ontvankelijkheid van de ingediende projectvoorstellen te 
beoordelen voor 30 april 2021. 
 
Er werd één project ingediend door Buurtzorgproject Warm(w)eten van buurtatelier ’t Lab 
Gods met als verantwoordelijke An Van der Vreken, Kakemanstraat 42 te Lebbeke. De naam 
van het project is ‘k Kom’er. U vindt het projectvoorstel in bijlage.  
 
Om in aanmerking te komen gelden volgende voorwaarden: 
Wie komt in aanmerking voor de projectsubsidie? 

 Natuurlijke personen van de gemeente Lebbeke. 

 Minderjarige personen van de gemeente Lebbeke mits begeleiding door een 
wettelijke vertegenwoordiger (projectverantwoordelijke) uit de gemeente Lebbeke. 

 Feitelijke verenigingen (waarvan de verantwoordelijke natuurlijk persoon 
ingeschreven is in de gemeente Lebbeke) of een erkende vereniging van Lebbeke. 

 Rechtspersonen met maatschappelijke zetel of vestiging in Lebbeke. 
-> Deze voorwaarden worden vervuld 
 
Welke projectvoorstellen komen in aanmerking? 
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Projecten hebben een aantoonbare bijdrage aan CO2-reductie (mitigatie) en/of bieden 
oplossingen voor een veranderend klimaat (adaptatie). 
-> Het project levert een bijdrage aan de CO2-reductie. 
 
Welke projectvoorstellen komen niet in aanmerking? 

 Initiatieven zonder algemeen belang. 

 Initiatieven buiten het grondgebied van Lebbeke. 

 Projectvoorstellen met een louter commerciële doelstelling. 

 Projectvoorstellen die onder de gesubsidieerde reguliere werking van een vereniging 
vallen. 

 Onderdelen van het projectvoorstel waarvoor al financiering is voorzien in de 
meerjarenplanning van de gemeente Lebbeke. 

 In het geval van cumulatie van subsidies of cofinanciering mag het totaalbedrag van 
de subsidies of cofinanciering niet hoger zijn dan de gemaakte kosten.  

 Projectvoorstellen met een uitgesproken religieus, filosofisch of politiek karakter. 

 Projectvoorstellen die in strijd zijn met de vooropgestelde beoordelingscriteria uit 
artikel 4. 

-> Het project kan niet ingedeeld worden in één van bovenstaande initiatieven. 
 
Waaruit bestaat een geldige aanvraag? 

 Een volledig ingevuld, ondertekend en tijdig ingediend aanvraagformulier. Het dossier 
wordt ingediend bij de milieudienst. De datum van de poststempel, de datum van het 
ontvangstbewijs of de datum van ontvangst op de mailserver van de gemeente geldt 
als bewijs van de datum van indiening. 

 Een aanvraag van een minderjarige moet voorzien zijn van de ondertekende 
bevestiging door de wettelijk vertegenwoordiger alsook zijn of haar verklaring van 
begeleiding in de loop van de volledige procedure. 

-> het projectvoorstel werd op de correcte manier ingediend. 
 
Er kan dan ook geconcludeerd worden dat het ingediende projectvoorstel ontvankelijk kan 
verklaard worden.  
 
 
 

Het college van burgemeester en schepenen verklaart het ingediende projectvoorstel ‘k 
Kom’er van Buurtzorgproject Warm(w)eten van buurtatelier ’t Lab Gods in het kader van 
het project ‘burgerbudget klimaatacties’ ontvankelijk.  
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Nathalie Willems - 
omgevingsambtenaar milieu, en aan An Van der Vreken - Buurtzorgproject Warm(w)eten 
van buurtatelier ’t Lab Gods. 

 
 
 
19.  Principiële vraag – inname openbaar Jules De Buckstraat 10. 
 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
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Er wordt geen toestemming gegeven om een luifel te plaatsen. 
Enkel het plaatsen van een niet-overdekt terras op deze locatie kan worden toegestaan, 
mits aanvraag via de dienst lokale economie (website). 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de dienst ruimtelijke 
ordening, aan de gemeenschapswachten, aan de technische dienst, aan de landmeter, aan 
de dienst lokale economie, en aan de mobiliteitsdienst. 

 
 
 
 

Externe agendapunten 

20.  Aanvraag toelating toeristische rondritten met huifkar. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld e-mailbericht d.d. 12.04.2021 van De 
Uilenranch te 9255 Buggenhout. 
Met ons bedrijf ‘De Uilenranch’ starten wij binnenkort met toeristische rondritten met 
huifkar en tractor. 
Volgens de Belgische wetgeving mag dit enkel en alleen wanneer het bedrijf hiervoor door 
de gemeente waar het wenst rond te rijden, erkend wordt als openbare toeristische 
attractie, en aan de geldende wetgeving voldoet. 
Hiervoor hebben wij dan ook al het nodige gedaan. 
Aangezien wij in hoofdzaak in de gemeente Buggenhout rijden hebben wij dan ook reeds 
hiervoor de toelating om hier rond te rijden. 
Echter bij het opstellen van onze toeristische ritten komen wij ook even op jullie 
grondgebied. 
 
Daarom zouden wij het op prijs stellen dat wij ook van jullie deze toestemming zouden 
kunnen bekomen. 
Ook kunnen wij dan eventueel toeristische rondritten of huwelijken op jullie grondgebied 
verzorgen. 
 
 

Het schepencollege geeft toestemming aan De Uilenranch om toeristische rondritten te 
verzorgen op het grondgebied van de gemeente Lebbeke. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst toerisme en aan het 
evenementenloket. 

 
 
 
 
21.  Uitnodiging tot deelname aan de Week van de Duurzame Gemeente 2021. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 15.03.2021 van VVSG. 
Van 18 tot 25 september 2021 organiseert de VVSG een vierde editie van de ‘Week van de 
Duurzame Gemeente’. Maar liefst 136 gemeenten namen de voorbije jaren al deel. 
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Tijdens de campagneweek nodigen we alle Vlaamse steden en gemeenten uit om samen met 
ons de verjaardag te vieren van de duurzame ontwikkelingsdoelstellingen (SDG’s) van de 
Verenigde Naties. Op www.duurzamegemeente.be vind je alle praktische info over 
deelname aan de campagne en de uitgebreide ondersteuning die je daarbij krijgt vanuit de 
VVSG. 
 
Tijdens de campagneweek hangen lokale besturen de SDG-vlag uit aan hun gemeentehuis en 
zetten ze een week lang hun lokale duurzame helden in de kijker: 
burgers, scholen, bedrijven en verenigingen die in hun dagelijkse bezigheden bijdragen aan 
één of meerdere SDG(‘s). Deze helden geven de 17 globale doelstellingen een lokaal gezicht. 
Hun inspirerende bezigheden worden in de schijnwerpers gezet op de campagne-website en 
via de communicatiekanalen van de gemeente. 
 
Dit jaar focussen we op klimaathelden. De corona-pandemie legde de verbanden bloot 
tussen de gezondheid van de planeet enerzijds en die van de mensen en de economie 
anderzijds. Er klinkt wereldwijd een oproep om de maatschappij na de pandemie beter en 
duurzamer te heropbouwen. De SDG’s zijn hierbij een blauwdruk, niet alleen om op korte 
termijn de schade te herstellen maar om ook op lange termijn de transitie te maken naar 
een duurzame, veerkrachtige samenleving. In het jaar dat nu al ‘de ommekeer in wereldwijd 
klimaatbeleid’ genoemd wordt, willen we met onze eigen Week van de Duurzame Gemeente 
een podium geven aan Vlaamse klimaathelden. 
 
De campagne kreeg vorig jaar al weerklank in Nederland en naast lokale besturen 
hingen ook verschillende andere actoren in Vlaanderen de SDG-vlag uit. Het is duidelijk 
dat de SDG's hoog op de agenda staan van zowel lokale en nationale overheden wereldwijd 
als van partners in de bedrijfswereld, de academische wereld en het middenveld. Via de 
campagneweek geven we Vlaamse gemeenten de kans om mee op deze trein te springen. 
 
De SDG-mastvlag (gemaakt uit gerecycleerd materiaal) geven we u alvast cadeau bij deze 
brief. We nodigen uw gemeente uit deze vlag op te hangen tijdens de Week van de 
Duurzame Gemeente (18 tot 25 september) en hopen u daarnaast ook te mogen 
verwelkomen onder de deelnemers aan de vierde editie van onze campagne. 
Inschrijven kan nog tot vrijdag 2 juli 2021 via www.duurzamegemeente.be. 
 
 

Het schepencollege beslist om deze vlag uit te hangen voor deze Week van de Duurzame 
Gemeente. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Ann Seymoens - beleidsadviseur, aan 
Elke Heuvinck - communicatieambtenaar, aan de technische dienst en aan Nathalie 
Willems - milieuambtenaar. 

 
 
 
 
 
De zitting wordt gesloten om 16.15 uur. 
Volgende zitting wordt bepaald op maandag 26 april 2021 te 13.30 uur. 
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Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld. 

De Algemeen directeur  De Burgemeester 

Luc Vermeir  Raf De Wolf 
 
 


